

第 20.1 號

## 行政命令

由於猴痘病毒在紐約州持續傳播，因此全州繼續保持災害緊急狀態

鑑於，世界衛生組織 (World Health Organization) 於 2022 年 7 月 23 日宣佈猴痘病毒為國際關注的公共衛生突發事件。

鑑於，猴痘病毒持續傳播，以及病毒對人類健康構成的重大風險，紐約州衛生廳廳長宣佈，自 2022 年 7 月 28 日起，猴痘病毒已經成為威脅公共健康的緊急事件；

鑑於，紐約州目前的傳播率居於全國之首，截至 2022 年 8 月 26 日，紐約州共報告 3,124 宗病例；

鑑於，地方衛生部門正在支援調查、識別和監測接觸者、為接觸人員接種疫苗，並對當前的重點高危人群開展教育和外聯活動，以此積極應對猴痘疫情；

鑑於，紐約州政府必須支援各市、各地和各郡的工作，促進和管理猴痘的疫苗接種和檢測工作，並防止這種病毒繼續傳播；

因此，現在，本人，凱西·霍楚爾，紐約州州長，根據《紐約州憲法 (New York State Constitution)》和紐約州法律賦予的權力，特此宣佈延長第 20 號行政命令中宣佈的州緊急狀態，以及第 20 號行政命令中的條款、條件和暫停命令，直至 2022 年 9 月 27 日；

此外，根據《行政法》第 2-B 條第 29-a 款賦予本人的權力，在州災害緊急情況期間，如果遵守任何機構的任何法令、地方法律、條例、命令、規則或法規或其中任何部份，可能會阻止、妨礙或拖延應對災害採取必要行動，或者如果必須協助應對此類災害，本人有權暫緩實施或修改這些法規，本人特此宣佈從本行政命令發佈日期起直到 2022 年 9 月 27 日，暫緩實施或修改下列法規：

- 《保險法 (Insurance Law)》第 3216(i)(17)(E) 條、第 3221(l)(8)(E) 條和第 4303(j)(3) 條，以根據必要情況：(1) 要求在網路內或網路外為原狀健康計劃，以及不屬於疾病控制和預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention) 免疫實踐諮詢委員會 (Advisory Committee on Immunization Practices, ACIP) 建議的個人提供猴痘病毒免疫接種承保，而不收取任何共付額、共同保險金或年度自付額；(2) 在網路外為免疫實踐諮詢委員會建議的個人免除猴痘免疫接種及管理的共付額、共同保險金和年度自付額；

- 《保險法》第 3221 (h) 和 (l)(3)、4303(e)(1)、(f)(1) 和 (II) 條以及第 4328(b)(1) 條，以根據必要情況，免除以下各項的共付額、共同保險金和年度自付額：(1) 網路內診斷猴痘病毒的實驗室檢測；(2) 前往以下地點（包括透過遠端醫療）診斷猴痘病毒：網路內服務機構的辦公室、網路內緊急護理中心、能夠診斷猴痘的任何其他網路內門診機構、醫院急診室；但是，如果適用的保單或合約有規定，則可以就猴痘病毒的任何後續護理或治療（包括法律允許的住院治療）收取共付額、共同保險金和年度自付額，如果法律另有要求，則《國內稅收法典 (Internal Revenue Code Section)》第 223(c)(2) 條所載的高免賠額健康計劃也可收取自付額。

二零二二年八月二十八日在奧爾巴

尼市 (City of Albany) 由我

本人簽名並蓋州印。

州長簽字

州長秘書